
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

(RPPH) 

 

Nama Sekolah  :  TK IT AL QALAM 

Kelompok / Usia :  B / 5-6 Tahun 

Hari / Tanggal  :  Senin / 11-1-2022 

Semester/Pekan : 1 / 7 

Tema    : Aku Sayang Binatang Tanaman Dan Makhluk Ciptaan Tuhan 

Subtema  : Tanaman (bagian – bagian tanaman ) 

 

I. Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui penyampaian materi kegiatan anak dapat memepercayai adanya 

ciptaan Allah yaitu tanaman 

2. Melalui kegiatan bermain anak dapat mematuhi kegiatan aturan main  

3. Melalui kegiatan bermain melengkapi kata bunga anak dapat mengenal huruf 

a dan b dengan benar 

4. Melalui kegiatan bermain menempel kelopak bunga anak dapat mengenal 

angka 5 

5. Melalui kegiatan bermain menggambar tanaman bunga anak dapat mengenal 

bagian -bagian tanaman 

6. Melalui kegiatan bermain menirukan tanaman tertiup angin anak dapat  

mengkoordinasikan tangan dan kaki dengan tepat 

 

II. Langkah-langkah pembelajaran 

1. Kegiatan pendahuluan (15 menit) 

- Salam 

- Berdoa 

- Tanya kabar 

- Bernyanyi lagu lihat kebunku 

- Apersepsi (guru memperlihatkan tanaman bunga) 

- Menyampaikan tujuan pembelajaran  

- Membuat aturan main bersama  

 

2. Kegiatan inti (60 menit) 

- Guru mengajak anak  untuk menyentuh dan meraba bagian tanaman  

- Guru mengeksplorasi panca indera anak dengan menebak di kotak misteri 

bagian tanaman yaitu: akar, daun, bunga,batang. (mengumpulkan 

informasi dan menalar) 



- Guru mengajak anak menyebutkan nama-nama bagian tanaman yang 

dirabanya tadi dan menyampaikan bahwa itu adalah bagian-bagian 

tanaman (mengkomunikasikan) 

- Anak diminta mengulang kembali dan menyebutkan empat bagian-bagian 

tanaman  

Kegiatan 1 

- Guru memperlihatkan bagian bunga dan bagaimana tulisan kata bunga  

- Guru mengajak anak menyebutkan kata bunga bersama-sama dan 

urutannya dari 5 huruf tersebut. 

- Guru menghilangkan huruf b dan a dari kata bunga dan meminta anak 

menyebutkan huruf  yang dihilangkan yaitu huruf a dan b 

- Guru mengarahkan anak agar melengkapi huruf yang dihilangkan  dengan 

huruf yang benar 

Kegiatan 2 

- Guru memperlihatkan gambar bunga yang tidak mempunyai kelopak 

bunga 

- Anak menghitung kelopak bunga yang akan ditempel pada gambar  

- Guru memperlihatkan angka 5  

- Anak menyebutkan angka 5 

- Guru mengarahkan anak untuk  menempel kelopak bunga pada kertas 

yang disediakan 

- Guru mengarahkan anak menempel angka sesuai dengan jumlah kelopak  

Kegiatan 3 

- Guru memberi kesempatan kepada anak untuk menggambarkan bagian-

bagian bunga di buku gambar 

Kegiatan 4 

- Guru menirukan gerakan seperti  tanaman yang tertiup angin  

- Anak menirukan gerakan seperti tanaman yang tertiup angin 

Kegiatan pengaman 

- Memperlihatkan gambar bunga yang akan diwarnai 

- Guru mengarahkan anak untuk mewarnai gambar bunga 

 

3. Kegitan penutup (15 menit) 

- Bercakap-cakap tentang kegiatan satu hari 

- Berdoa dan bernyanyi akan pulang 

- Persiapan pulang dengan merapikan pakaian  

- Salam 

 



III. ALAT DAN TEKNIK PENILAIAN 

Anekdot dan Penilaian Ceklis 

-  

NO 

Program  

Pengembangan 

/KD 

Indikator Nama Anak 

Syifa azam najwa Afif  Ica  

 Nilai Agama dan 

Moral 

1.1 

Mempercayai 

adanya ciptaan Allah 

yaitu tanaman 

     

 Sosem 

2.6 

Terbiasa mematuhi 

aturan main  

     

 Fisik / Motorik 

3.3/4.3 

Menirukan tanaman 

tertiup angin 

     

 Kognitif 

3.6/4.6 

Menghitung dan 

mengenal angka 5 

     

 

 

 

Bahasa 

3.10/4.10 

Melengkapi huruf  b 

dan a menjadi kata 

bunga 

     

 Seni 

3.15/4.15 

Membuat karya seni 

menggambar bunga  

     

Keterangan  

BSB : Berkembangan Sangat Baik 

BSH : Berkembangan Sesuai Harapan 

MB  : Mulai Berkembang 

BB   : Belum Berkembang 

 

        Kendari,    Januari  2022 

Mengetahui  

Ka. TKIT Al Qalam Kendari     Guru 

 

Rosdiana ,S.Pd      Indar Wulan, S.Pd 

 

 

 


